

选择新一代 LED 电视 低碳环保更健康

LED 电视凭借自身诸多优点和平民化的价格,成为消费者购买电视的首选。然而,由于彩电技术发展迅猛,在市面上,同样都打着“LED”旗号的电视,在能耗、功能等关键指标上却存在巨大的差异。专家指出,要想买到真正技术领先的新一代 LED 电视,不妨参考“节能”、“护眼”、“功能”等三个“硬指标”。

第一,购买 LED 电视,要看是否真正节能。从今年 12 月 1 日起,我国将正式执行《平板电视能效限定值及能效等级》标准。作为部分强制性国家级系列能源标准,特别限定了待机功率不大于 1.0 瓦。“从目前市面上的产品来看,新一代 LED 电视才是符合平板电视能效国家标准的首选。”专家表示,以 TCL P21 为例,由于应用“冷屏”、“双电源管理”等

新技术,使得待机功耗小于 0.1 瓦,远远超过国家节能标准,正常工作状态下较普通液晶电视节能 15%~25%。

“新一代 LED 背光源电视,不但节省了电费开支,还能有效延长电视使用寿命。旧 LED 电视在能耗指标落后于 TCL 的 LED 电视。”对此,TCL 卖场销售人员也表示,购买电视的消费者,可以直接在 TCL 专柜进行现场测试验证。

第二,购买 LED 电视,护眼技术必不可少。虽然现在 LED 电视画质很好,比较清晰,但 LED 电视的亮度比普通电视高很多,长时间看很伤眼睛。因此,选购配置护眼技术的 LED 电视,必不可少。如以 TCLP11、P21 为代表的全线 LED 电视,通过采用独有自然光专

利技术,具有保护视力的功能之外,还更为节能,画质同样明显提升,一举三得。

第三,购买 LED 电视,功能强大与否决定是否高档。如 TCL 的 P11 系列 LED 数字互联网电视,通过“互联网+数字一体机”的结合,强大内容平台,海量影视内容在线观看,更支持自动升级,教育、游戏、K 歌样样在线使用,而“数字一体机”则兼容模拟、数字电视信号,做到数字高清视界,想看就看。此外,TCL 还在本次普及行动中重磅主打 P31 和 S10 两个系列的小尺寸“卧室 LED 精品”。新一代 LED 背光源,搭载自然光源技术以及数码像册功能,将全面满足更多家庭购买第二台电视的需要。详情咨询电话:63901688



生活提醒

除冰箱结霜 四妙招

冰箱冷冻室结霜过厚会影响制冷效力,因此自动除霜冰箱随之问世。然而,大多数家庭还是选用的非自动除霜型冰箱,需靠人工除霜。每除一次霜,冷冻室的原有低温将全部消耗掉;若用铲除法又对箱体不利,除完霜后重新恢复低温所需时间也长,势必大大增加能耗。如何能既省时、省力又低耗地完成人工除霜呢?这里介绍几种简便易行的方法。

塑膜衬底除霜法

按电冰箱冷藏室的尺寸,剪一块稍厚的塑料薄膜,贴于冷藏室结霜壁上,不必用任何胶,一贴即成。除霜时,将冷藏室的食物取出,再把塑料薄膜揭下抖动一下,冰霜即可全部脱落,然后重新贴一块薄膜,放进食物,继续使用。

植物油润滑法

每次除霜之后,用毛巾把冷冻室擦干之后,在四周内壁上涂一层植物油,待下次结霜时,因附着于含油成分的冰箱壁,霜与冰箱壁之间的黏附力大大降低,所以不必费多少力气,就可以轻松剥离冰块。

风吹融化法

当需要除霜时,首先切断冰箱的电源,然后使用电风扇或者电吹风对准冷冻室开到最大档位,经过风吹,霜层会融化得非常快,再进行清除就比较容易了。

加温法

首先断开冰箱电源,把冰箱内食品取出,然后根据冷冻室大小,将一个或两个铝制饭盒装上开水放入冷冻室内。数分钟后,冷冻室壁上的霜块就开始整块脱落。(云洁)

中国驰名商标 多星中国红爆炒锅全新上市了!

你想轻松享受低碳生活,拥有清洁的厨房,成为精明的主妇吗?那就快来体验一下多星中国红爆炒锅的魅力吧!

多星中国红爆炒锅以爆炒为主,兼顾炸、烙、煮。面板按键根据不同的烹饪要求设定不同的烹饪火候范围,温度的高低、时间的长短随时可调,还增加了锅内当前温度的即时显示,让你能更准确地掌握火候,自如地调节温度,当然也更省电。多星中国红爆炒锅热效率高,可快速提温爆炒。锅体采用传统

的尖底设计,更符合传统烹饪习惯。厚底薄帮设计让热量储存于锅底,可产生积热效应,轻松实现爆炒,省电、智能控温,不会因油温过高而产生黑烟及有害物质。多星锅,用了都说好!

面对这样一款美观、时尚、经济、实用的多星中国红爆炒锅,你还等什么?快来为你的家人展示一下自己精湛的厨艺吧! 中秋节、“十一”黄金周有促销活动!

咨询电话:65359913 18739091363



Yenova 业之峰装饰

中国环保家装领跑者

盛大开业

9月18日

一个有社会责任感的企业才是优秀的企业
业之峰致力于——

让每个家庭装修与污染绝缘,共享环保品质生活!

开业当天凡到场签单的客户即可享受业之峰超值大礼,还可获赠价值**500元**的神秘大礼!

业之峰郑重承诺:

环保不达标 全额退款

(签订环保协议,第三方权威检测)

国际环保材料与先进工艺全国巡回展 (洛阳站)

《中国消费者报》主办 业之峰装饰 承办

9月26日下午2:00钜都利豪国际大酒店为您再开盛宴

- 能够做到竹篮打水的防水涂料
- 能够用来养鱼的木器漆
- 可以用来荡秋千的轻钢龙骨
- 经过长时间高温烘烤仍无异味的欧松板……